
Новий Рік



Новий рік у Японії

•У Японії Новий рік вважається найбільшим святом, яке 
святкують протягом декількох днів. Святкування на сході 
країни триває сім днів, а на заході — цілих п'ятнадцять. До 
1868 року Новий рік відзначали за китайським сонячно-
місячним календарем у лютому-березні. Однак після 
вестернізації Японії й упровадження григоріанського 
календаря його почали святкувати 1 січня.

•Більшість традицій святкування Нового року в Японії сягають 
17 — 18 століття. Серед них обов'язкове відправлення 
поштівок із новорічними привітаннями начальникам, 
старшим і просто знайомим.



В'єтнамський Новий рік

•В'єтнамський Новий рік або Тет традиційно проводиться в 
перший день нового року за місячно-сонячним календарем. 
Тет проходить паралельно з китайським Новим роком. 
Святкування проходить до трьох днів.

•У цей день в'єтнамці навідуються в гості й влаштовують 
сімейні свята, ходять в храми. Також традиційним є перший 
вихід з дому в перший день нового року (xông nhà), згадування 
предків, новорічні привітання, влаштовування новорічної 
торгівлі. Також Тет вважають першим днем весни, тому його 
часто називають "Святом весни" (в'єтн. Hội xuân). Тет 
святкують багато тих в'єтнамців, хто пам'ятає своїх 
китайських пращурів.



Єврейський Новий рік
•Єврейське свято Рош-ашана (івр. ראש השנה ) — (глава року) 
святкують через 163 дні після Песаха (єврейської паски) (не 
раніше 5 вересня й не пізніше 5 жовтня). У цей день 
починається десятиденний період духовного 
самозаглиблення й покаяння. Наступні 10 днів до судного дня 
(Йом-Кипур — івр.ום כיפור ) називають «днями тшува» 
(«повернення» — мається на увазі повернення до Бога). Їх 
називають також «дні каяття» або «дні трепету». Вважається, 
що в Рош-ашана вирішується доля людини на рік уперед. У 
першу ніч свята євреї вітають один одного побажанням: «Так 
будьте ви записані й підписані на гарний рік у Книзі Життя!». 
Віряни убираються у світлий одяг. Під час святкової трапези 
прийнято 



Мусульманський Новий рік

• Мусульманський Новим роком вважається перший день місяця 
Мухаррам (араб. محرّم ) за Мусульманським календарем. Місяць 
Мухаррам вважається місяцем, коли пророкові Мухаммеду 
довелося зробити знамените переселення (хіджра) з Мекки в 
Ясриб (названий пізніше містом Пророка, тобто Мединою) разом із 
родиною й близькими.

• Прибуття Пророка в Ясриб більшість істориків датує 24 вересня 
622 року за Юліанським календарем. Однак вести літочислення з 
хіджри почали лише 637року, у період правління другого 
праведного халіфа Омара ібн Аль-Хаттаба. При цьому за наказом 
халіфа за відправну точку нової ери було узято не сам день 
прибуття Пророка в Медину, а 1 мухаррама (перший день першого 
місяця) того ж року. Цей день відповідав 16 липня 622 року за 
юліанським календарем.



Народні прикмети

•Якщо на небі з’явиться сонячний хрест, значить, буде 
поганий урожай.

•Як мине перший день року, так людина й весь рік проведе (як 
Новий рік зустрінеш так його і проведеш).

•Якщо цього дня тепло, то це віщує неврожай.

•Якщо йде сніг і стоїть сильний мороз, значить буде добрий 
урожай зернових.


